

**Повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акту –
проєкту рішення Біляївської міської ради «Про затвердження Правил
благоустрою територій населених пунктів Біляївської міської
територіальної громади»**

Відповідно до змін у діючому законодавстві України у сфері благоустрою, на підставі Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та їх об'єднань, оприлюднюється проєкт рішення Біляївської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою територій населених пунктів Біляївської міської територіальної громади» та аналіз регуляторного впливу цього акта, розроблений управлінням розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради.

На теперішній час на території Біляївської міської територіальної громади діють Правила благоустрою, які були затверджені рішенням Біляївської міської ради від 27.08.2013 № 518-26/VI «Правила благоустрою території, забезпечення чистоти і порядку в м. Біляївка» та рішенням Біляївської міської ради від 24.12.2015 № 42-4/VII «Про поширення дії Правил благоустрою на територію Біляївської ОТГ», у зв'язку із змінами у діючому законодавстві України у сфері благоустрою виникла необхідність їх перегляду та прийняття нових.

Проєкт регуляторного акта спрямований на удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері благоустрою громади, належного утримання та раціонального використання його території, забезпечення чистоти та порядку на території Біляївської міської територіальної громади.

Підставою для розробки проєкту рішення є Закон України «Про благоустрій населених пунктів», Типові правила благоустрою території населеного пункту, затверджені наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 27.11.2017 № 310.

Проєкт рішення та аналіз регуляторного впливу розміщено 18.06.2021 в мережі Інтернет на офіційному сайті Біляївської міської ради за адресою: <https://bilyaivka.odessa.gov.ua/> у рубриці «Регуляторна політика» та в газеті «Вісті Біляївки».

Зауваження та пропозиції до регуляторного акта від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються розробником проєкту регуляторного акта - управлінням розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради у письмовій формі протягом 30-ти днів з дня оприлюднення даного регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу до 19.07.2021 на поштову адресу управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради: 67602, м. Біляївка, проспект Незалежності, 9, електронну адресу: bilyaivka_ugkh@ukr.net або за телефоном: (04852) 2-52-11, відповідальна особа – Руденко Андрій Олександрович.